



Криминальная экономики и организованная преступность / под ред. А.И. Долговой. – М.: Российская криминологическая ассоциация, 2007. – 271 с.

В книге публикуются результаты криминологических, социально-правовых исследований проблем экономической преступности, криминализации сферы экономики, новых проявлений организованной преступности в данной сфере («недружественных слияний», «рейдерства» и др.). Анализируются процессы детерминации экономической преступности, криминологическая обусловленность правовой основы борьбы с ней.

Для законодателей, судей, сотрудников правоохранительных органов, преподавателей, аспирантов, студентов юридических вузов, а также широкого круга читателей, интересующихся вопросами борьбы с экономической и организованной преступностью.

Преступность и духовность. - М.: Российская криминологическая ассоциация, 2008. - 264 с.

В книге публикуются материалы о взаимосвязи преступности и духовной сферы жизнедеятельности как личности, так и общества. Авторы анализируют тенденции и характеристики преступности, отдельных ее видов в России, борьбы с ней с позиций различных составляющих общественного сознания, культуры. Показывается влияние преступности на общественное сознание, культуру, духовный мир личности. Значительное внимание уделяется нормам и обычаям криминальной среды, их влиянию на различные социальные группы, поведение лиц, совершающих преступления. Обсуждаются правовые и другие проблемные вопросы, связанные с духовностью, возникающие в процессе борьбы с преступностью.

Для специалистов в области борьбы с преступностью, философов, социологов, политологов, психологов, а также широкого круга

читателей, интересующихся вопросами борьбы с преступностью.







Экстремизм и другие криминальные явления. – М.: Российская криминологическая ассоциация, 2008. – 239 с.

В книге публикуются статьи о проблемах выделения экстремизма как объекта научного исследования, разграничении террористической и иной экстремистской преступности. Обсуждаются общие вопросы теории и методологии криминологии, а также другие проблемы, возникающие в процессе борьбы с преступностью.

Для специалистов в области борьбы с преступностью, а также широкого круга читателей, интересующихся вопросами борьбы с преступностью.

Болотов С.В. Экономизация организованной преступности. Механизм институциональных взаимоотношений: монография. - М.: ЮНИТИ-ДАНА: закон и право, 2008. - 127 с.

Монография посвящена важной социально-экономической проблеме – поиску и определению хозяйственных, криминально-экономических и криминальных факторов, затрудняющих ход искоренения уголовных элементов в экономической системе России. В работе детализируются экономические факторы хода развития организованной преступности на современном этапе, анализируются экономические процессы расширенной репродукции криминальных структур, характеризуются структурные составляющие криминальной экономики, исследуется экономический механизм их консолидации.

Для студентов и преподавателей вузов социально-экономического профиля, а также научных работников, проявляющих интерес к С.В. Болотов С.М. Проява

ЭКОНОМИЗАЦИЯ ОРГАНИЗОВАННОЙ ПРЕСТУПНОСТИ

механизм институциональных взаимоотношений

проблемам деятельности государства и сфере борьбы с организованной и экономической преступностью.

56 4 (6)` 2008

КНИЖНЫЕ НОВИНКИ



Бикмухаметов А.Э., Газимзянов Р.Р., Кабанов П.А. [и др.] Коррупция и антикоррупционная политика: словарь-справочник / под общ. ред. П.А. Кабанова. - М.: Медиа-Пресс, 2008. - 144 с.

Словарь-справочник представляет собой учебное пособие для студентов учебных заведений высшего профессионального образования, подготовленное в рамках реализации Стратегии антикоррупционной политики Республики Татарстан на 2006–2008 гг. Пособие направлено на формирование и развитие системы антикоррупционного образования и просвещения.

Для всех интересующихся состоянием коррупции, формированием и реализацией федеральной, региональной, ведомственной и муниципальной антикоррупционной политики.

